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Beslutningsreferat af ordinær generalforsamling i 
A/B Lundbis afholdt den 18-03-2025 
 
 
 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Forelæggelse af årsrapport og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsrapporten 
4. Forelæggelse af driftsbudget til godkendelse og beslutning om fastsættelse af boligafgiften 
5. Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslår væres nuværende Irene Madsen fra Revision 2 
6. Valg af administrator 

Bestyrelsen foreslår vores nuværende Line Hartmann fra Deas 
7. Valg af 

a. Bestyrelse 
Karen Haagensen – På valg 
Amalie Beier Vadsholt – På valg 

b. Suppleant 
Kim Sørensen – På valg 
Jonas Nielsen – På valg 

8. Nyt fra vicevært og valg af vicevært 
9. ABF-info – opdatering og ændringer 

Læs ABF-Info, som er vores husorden og ligger på hjemmesiden lundbis.dk 
10. Indkomne forslag 
11. Eventuelt 

 
Dato for bekendtgørelse af generalforsamlingsdato: 02-11-2024 
Dato for indkaldelse: 26-02-2025 
Lovlig indvarsling: Ja 
 
Antal andele i foreningen: 30 
Antal andele repræsenteret ved fremmødte: 21 
Antal andele repræsenteret ved fuldmagt: 5 
Beslutningsdygtighedskrav opfyldt: Ja 
Krav til fremmøde ved kvalificeret flertalskrav opfyldt: Ja 
 

Punkt 1. 
Peter Mathiasen blev valgt som dirigent. 
Laura Jacobsen blev valgt som referent. 
 

Punkt 2. 
Bestyrelsen aflagde beretning, som blev taget til efterretning. Ingen kommentarer hertil. 
 
Først velkommen til de nye andelshavere: 
Caroline Odgaard og sambo Ida Schou Wolbro Olsen 
Marie Dengsø og kæreste Jeppe Thorning Mørk 
Casper Køpke Holmager 
Så er der gået endnu et år, og meget er som det plejer at være. Vores økonomi er stadig god, vi er godt 
polstret, hvis der skulle ske noget. Vi har vores hensættelser til ’imødegåelse af værdiforringelser’ og til 
vedligehold. Vi synes, at vi har taget en god beslutning omkring fastsættelse af andelsværdien ved at bruge 
prisindekset, så vi kan få en rimelig årlig stigning i andelsværdien, som fra tidernes morgen har været 
Lundbis’ politik. Vi vil undgå, at nogen går glip af en stor stigning, fordi de flytter ud på ’det forkerte 
tidspunkt’, og at andre får en uforholdsmæssig stor gevinst, fordi de har boet her i kort tid på det rigtige 
tidspunkt’. Noget kunne tyde på, at vi har den rigtige pris, for vi får ind imellem henvendelser fra 
interesserede købere. 
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Vi har i bestyrelsen, og også flere gange på generalforsamlinger, snakket om, hvad det vil sige at bo i en 
andelsforening. Vi ejer ejendommen i fællesskab, og det er (vel) derfor også alles ansvar, at vi passer godt 
på vores ejendom. Det handler jo også om at spare penge på f.eks. forsikring og håndværkere. Det kan 
f.eks. også være, at man konstaterer, at der er glat på fortovet. Så kunne man jo lige tage noget salt i 
redskabsrummet. 
Vi har i foreningen en ’hvad gør jeg, når… ’, også kaldet vores ’Grønspættebog’, mere officielt ’ABF-info’. 
Der står (måske) alt, hvad vi har brug for at vide, når det har med Lundbis at gøre. Vi oplever dog, at en 
del finder det lettere at spørge bestyrelsen, så ind imellem bruger vi tid på at svare på spørgsmål, som den 
enkelte egentlig burde vide, eller som man kan finde ud af ved at læse i ABF-info. Det kan være, at noget 
er formuleret uklart, eller at der mangler noget, og det vil bestyrelsen gerne gøres opmærksom på. Læs 
den inden generalforsamlingen, så vi kan høre, om der skulle mangle noget i den. Så tager vi det under 
punktet om ABF-Info.  
Og så er alt alligevel ikke, som det plejer at være. Opgangene er blevet malet. Stort tak til jer, der har 
stået for det, specielt til Amalie for at have taget ansvar for opgaven, fundet maler, vurderet farver mm. 
Og efter et langt tilløb, så er der ved at blive sat afskærmning på altanerne. Der er lidt problemer, da der 
er lavet model ud fra én altan, som viser sig ikke at være præcis som (flere af) de andre. Det skal dog nok 
lykkes. Stort tak til Peter for at udarbejde modellen, lave arbejdstegninger osv. Og tak til Kim for at tage 
hånd om bestilling og nu også den lidt mere besværlige opsætning. 
 

Punkt 3. 
Anders Grøn Leick fra Deas gennemgår årsrapporten.  
 
Der spørges ind til vaskeriindtægten, og om det regnskab går i nul? Der laves ikke noget decideret regnskab 
på vaskeindtægter og udgifter. 
 
Vurdering af grundværdi er uvis. 
 
Spørgsmål til ekstra maling til opgange grundet ridser der er lavet. Det oplyses, at vi har ekstra maling til 
dette.  
 
Spørgsmål til hensættelserne, som er snakket om tidligere, hvor flertallet i Lundbis har godkendt det, så  
derfor skal det ikke drøftes yderligere. 
Det forklares, at der grundet en manglende offentlig vurdering er sket et spring i andelsværdien. Vi håber 
med hensættelser og den nuværende vurdering, at andelsværdien vil stige lidt hvert år. 
 
Det belyses at der er lavet et særskilt overblik over altanregnskabet, da Deas ikke har mulighed for at lave 
dette som en del af det samlede regnskab.  
 
Udgift til porto er grundet forsendelse af fysisk indkaldelse til andelshavere til generalforsamlingen. Dette 
kan undgås, hvis indkaldelsen sendes elektronisk. 
 
Årsrapporten med den foreslåede andelsværdi på kr. 1.478.030, ved en andelskrone på 62,5868 blev 
godkendt. 
 

Punkt 4. 
Driftsbudgettet for perioden 01-01-2025 til 31-12-2025 blev godkendt. 
Der blev ikke stillet forslag om ændring af boligafgiften. 
 
Spørgsmål til boligafgift, da huslejen ikke passer med det opkrævede i forhold til kvm pris i årsrapporten. 
Årsrapporten bruger BBR oplysning og huslejen udregnes efter § 8.3 i vores vedtægter. Der kan søges 
uddybende svar hos Line Hartmann fra Deas. 
 

Punkt 5. 
Ingen indvendinger, så vi beholder Revision 2. 
 

Punkt 6. 
Ingen indvendinger, så vi beholder Deas som administrator. 
 
Spørgsmål til vurderingsmand og hvem der bestemmer, hvem dette skal være. Det står i vedtægterne. 
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Spørgsmål om, hvorfor man skal modtage så mange dokumenter med posten når man skal sælge. Dette er 
lovbestemt, nærmere bestemt har man en oplysningspligt, som gør at man får nøgleoplysningsskema med 
posten.  
 
Det pointeres, at det er umuligt at gøre en vurdering helt præcis, men vurderingsmanden er netop til for at 
gøre det så lige som muligt. 
 

Punkt 7. 
Karen Haagensen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem for 1 år. 
Casper Køpke Holmager blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år. 
Amalie Beier Vadsholt blev valgt som suppleant for 1 år. 
Kim Sørensen blev genvalgt som suppleant for 1 år. 
Jonas Nielsen blev genvalgt som suppleant for 1 år. 
 
Bestyrelsen har herefter følgende sammensætning: 
Formand:  Morten Nielsen 
Bestyrelsesmedlem: Christina Graabæk Steenfeldt 
Bestyrelsesmedlem: Laura Linding Jacobsen 
Bestyrelsesmedlem: Karen Haagensen 
Bestyrelsesmedlem: Casper Køpke Holmager 
Suppleant:  Kim Sørensen  
Suppleant:  Jonas Nielsen 
Suppleant:  Amalie Beier Vadsholt 
 

Punkt 8. 
Vand i kælder grundet sand i rørene. Rør er blevet renset. 
 
Vaskemaskinerne fungerer. 
 
Opsætning af altanafskærmninger er igangsat. 
 
Kim Sørensen fortsætter som vicevært. 
 

Punkt 9. 
Der gøres opmærksom på vedligehold der påhviler den enkelte andelshaver. Husk at orientere jer i ABF-info 
og vedtægterne. 
 
Der kan komme rust på radiatorerne på badeværelserne. Dette kan måske undgås ved at lade radiatorerne 
stå tændt.  
 
Alle andelshavere skal orientere sig i ABF-info, og give eventuelle input til bestyrelsen, så den kan tilrettes.  
 
Morten har lavet tip en quiz om ABF-info, for at teste andelshavernes viden om ABF-info.  
 

Punkt 10. 
Ingen indkomne forslag. 
 

Punkt 11. 
Fuger på badeværelserne er generelt i dårlig stand. Derfor vil der blive sendt en mail ud til alle 
andelshavere om man er interesseret i at være med i en fælles bestilling til udbedring. Dette er på 
andelshavernes egen regning, men kunne være en fælles bestilling vil gøre det billigere. 
 
Mulighed for trappevask for 150 kr. Seddel sættes op i opgangene.  
 
Madklub starter på tirsdag d. 25-03-2025 i caféen.
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